

Протокол № 1
засідання міської координаційної ради
з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання
домашньому насильству та протидії торгівлі людьми

16.06.2020р.

м. Северодонецьк

ПРИСУТНІ:

- Степаненко І.В. - заступник міського голови, начальник відділу кадрової роботи та з питань служби в ОМС, голова міської координаційної ради
- Василенко Н.В. - начальник УПтаСЗН, заступник голови міської координаційної ради
- Попова С.М. - заступник начальника відділу з питань сімейної та гендерної політики УПтаСЗН, секретар міської координаційної ради
- Члени міської координаційної ради:
- Калюжна Н.В. - старший дільничний офіцер поліції відділу превенції Северодонецького ВП ГУНП в Луганській області, капітан поліції
- Болібок С.В. - заступник начальника Управління охорони здоров'я
- Богуш В.Д. - директор Северодонецького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги
- Волковська О.І. - практичний психолог СЗШ № 4 відділу освіти
- Касьяненко О.А. - начальник відділу з питань сімейної та гендерної політики УПтаСЗН
- Павленко А.В. - начальник Северодонецького міського відділу ДУ "Центр пробації" в Луганській області
- Мінайлова Л.І. - директор СМ ЦСССДМ
- Запрошені:
- Урядов С.О. - в.о. начальника УПтаСЗН
- Семиряжко А.С. - головний спеціаліст служби у справах дітей
- Рягузова Н.В. - керівник Северодонецької мобільної бригади соціально-психологічної допомоги

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про резонансний випадок домашнього насильства в родині Конєвих (доповідачі: Степаненко І.В., Калюжна Н.В., Болібок С.В.).
2. Про взаємодію суб'єктів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству у м. Северодонецьку (доповідач: Попова С.М.).
3. Про створення у м. Северодонецьку "кризової кімнати" для постраждалих від домашнього насильства (доповідачі: Степаненко І.В., Мінайлова Л.І.).

До питання 1

СЛУХАЛИ:

Степаненко І.В.: Повідомила присутнім про порядок денний. Інформувала про подію у місті в ніч з 8 на 9 червня 2020 року в родині Конєвих, а саме: побиття чоловіком своєї жінки. Під час такої сімейної сварки відбувся резонансний випадок: чоловік скинув дружину з балкону 4-го поверху. Акцентувала увагу присутніх на тому, що міська координаційна рада з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми не проводить слідство, а координує роботу в місті щодо запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі. Підняла питання щодо взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у даній сфері. Наголосила на проблемі, яка виникла в рамках взаємодії: несвоєчасне повідомлення структурного підрозділу, що координує дане питання в місті та голови міської координаційної ради про випадок, що стався у місті, представниками Управління охорони здоров'я та Северодонецького відділу поліції ГУНП в Луганській області.

Калюжна Н.В.: Довела до відома членів міської координаційної ради, що сім'я Конєвих на обліку в Северодонецькому відділі поліції не перебувала. Заяв та скарг від дружини та сусідів ніколи не надходило. Учасник події Олексій Конєв є співробітником Головного управління Національної поліції в Луганській області. Наразі йде слідство.

Степаненко І.В.: Звернулася з питанням до Сергія Болібока щодо кваліфікації даного випадку, чи зафіксований він у журналі реєстрації фактів виявлення (звернення) про вчинення домашнього насильства та насильства за ознакою статі. Нагадала, що в даному випадку відбувається взаємне інформування суб'єктів взаємодії не пізніше однієї доби за допомогою телефонного зв'язку, електронної пошти з подальшим письмовим підтвердженням. Додала, що якщо людина говорить, що стосовно неї було здійснено домашнє насильство, суб'єкти взаємодії повинні реагувати негайно.

Болібок С.В.: Повідомив, що не володіє інформацією стосовно фіксації даного випадку в журналі реєстрації заяв (повідомлень) про вчинення домашнього насильства та насильства за ознакою статі. Констатував, що постраждала на даний час перебуває на лікуванні в травматологічному відділенні. Попередньо, одразу після події, яка трапилась з нею, вона поступила до реанімаційного відділення. Про даний випадок вчасно була поінформована поліція. Підкреслив, що інформація записується завжди з позначкою "зі слів хворого".

Степаненко І.В.: Запропонувала головному спеціалісту служби у справах дітей Альоні Семиряжко та директору СМ ЦСССДМ Людмилі Мінайловій довести до відома членів координаційної ради інформацію про долю дитини даної сім'ї та можливість організації соціального супроводу.

Семиряжко А.С.: Інформувала, що дитина влаштована у рідних бабусі та дідуся (батьків Дар'ї), які 15.06.2020р. написали заяву на керівника служби у справах дітей щодо тимчасового перебування дитини в їх родині до одужання матері. Доповіла, що у поле зору служби дана родина не потрапляла. На даний час фізично з дитиною все гаразд і вона перебуває на обліку та контролі ССД.

Мінайлова Л.І.: Додала, що, у разі потреби, СМ ЦСССДМ пропонуватиме соціальний супровід родині, де наразі перебуває дитина.

Степаненко І.В.: Повідомила, що питання супроводу сімей, які опинились в складних життєвих обставинах, розглядаються щомісячно, а у разі потреби, щотижня на засіданнях комісії з питань захисту прав дітей. Наголосила на продовженні профілактичної інформаційно-просвітницької роботи щодо запобігання та протидії домашньому насильству.

Поінформувала присутніх, що Северодонецьк взяв участь у конкурсному відборі міст-партнерів з 12 областей України для участі у програмі «Міста, вільні від домашнього насильства» на 2020-2021 роки та увійшов в десятку міст України, що будуть включені до співпраці з представництвом Фонду ООН у галузі народонаселення (UNFPA) в Україні для подальшої діяльності в рамках запобігання та протидії домашньому та гендерно зумовленому насильству, ключовим напрямком якої є посилення спроможності та ролі міст у розбудові стійких механізмів захисту та надання допомоги постраждалим особам, розвитку мережі якісних спеціалізованих послуг, покращення координації та міжвідомчої взаємодії суб'єктів на міському рівні, а також активізації та залучення мешканців міст до попередження та раннього виявлення таких випадків у громадах. Висловила сподівання на дієву співпрацю Северодонецької міської ради з UNFPA у створенні в Северодонецьку спеціалізованої служби підтримки постраждалих осіб, наприклад, "кризової кімнати".

Надала пропозицію щодо підготовки звернень від міської координаційної ради до керівника ГУНП в Луганській області щодо проведення ретельного та неупередженого службового розслідування стосовно дій співробітника поліції, тим більше, що в даній сім'ї виховується малолітня дитина, яка також є постраждалою від факту домашнього насильства, оскільки була присутня під час цих трагічних подій. Додала про необхідність підготовки звернення і до начальника Северодонецького відділу поліції ГУНП в Луганській області з

метою уникнення у майбутньому порушень у даному напрямку взаємодії. Звернулась до керівника мобільної бригади соціально-психологічної допомоги Наталії Рязузової з пропозицією надання підтримки постраждалих.

Рязузова Н.В.: Зазначила, що мобільною бригадою може надаватись допомога щодо діагностики психологічного стану, постраждалої, психологічні консультації, в тому числі з дотриманням карантинних обмежень в режимі онлайн.

Степаненко І.В.: Інформувала про проведення мирної акції “Ні насильству в родині”, яку ініціювала ГО “Жінки Луганщини” у зв’язку з подією в родині Конєвих та в рамках реалізації права на мирні зібрання, що відбудеться біля міського відділу поліції 16 червня з 12-30 до 13-30.

ВИРІШИЛИ:

1. Підготувати та направити звернення до начальника ГУНП в Луганській області з приводу резонансної події в родині Конєвих та до начальника Северодонецького відділу поліції ГУНП в Луганській області з метою сприяння зміцненню міжсекторальної взаємодії у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі.
2. Члену міської координаційної ради Сергію Болібоку сприяти роботі мобільної бригади соціально-психологічної допомоги під час стаціонарного лікування постраждалої у разі її згоди на отримання даної допомоги.

До питання 2

СЛУХАЛИ:

Попова С.М.: Нагадала про Порядок взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, затверджений Постановою КМУ від 22 серпня 2018 року № 658, згідно з яким міською координаційною радою були розроблені алгоритми взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству у м. Северодонецьку. Ознайомила представників суб’єктів із структурою алгоритмів. Акцентувала увагу на тому, що у кожному алгоритмі для кожного з суб’єктів взаємодії зазначено: “У разі виникнення загрози для життя та здоров’я постраждалої особи перш за все надається невідкладна медична допомога”. Підкреслила, що в місті 20 грудня 2019 року було проведено навчання для відповідальних за даний напрямок по навчальним та медичним закладам міста в рамках тренінгу “Зміцнення міжвідомчої системи координації, попередження та захисту жінок та дівчат, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі”. Запропонувала членам міської координаційної ради підготувати внутрішньогалузеві алгоритми з зазначенням посадових осіб (їх телефонів, e-mail), залучених до алгоритму.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити алгоритми взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, з урахуванням змін серед відповідальних за даний напрямок по організаціям міста та згідно наданих пропозицій членів координаційної ради.
2. Доручити Управлінню охорони здоров’я, відділу освіти, службі у справах дітей, Северодонецькому міському центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, відділу молоді та спорту, відділу культури в термін до 01 серпня 2020 року розробити та затвердити внутрішньогалузеві алгоритми взаємодії, в тому числі в підпорядкованих закладах та установах, з метою ефективного реагування на факти домашнього насильства та насильства за ознакою статі з обов’язковим зазначенням ім’я, прізвища, посади, номеру мобільного телефону та e-mail осіб, залучених до алгоритму.

До питання 3

СЛУХАЛИ:

Степаненко І.В.: Підкреслила, що дійсно в умовах карантину по всій країні збільшилась кількість випадків домашнього насильства. Саме тому необхідне ефективне реагування та подальші дієві кроки, в тому числі і щодо створення в комунальній власності таких спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб, як “кризова кімната”, мобільна бригада соціально-психологічної допомоги тощо. Такі факти не можна замовчувати і такі випадки не мають повторюватись у житті нашої громади і взагалі в суспільстві. Надала слово Людмилі Мінайловій з приводу організації роботи щодо створення спеціалізованих служб, що надають підтримку постраждалим від домашнього насильства.

Мінайлова Л.І.: Ознайомила присутніх з умовами створення та роботи “кризової кімнати” згідно з Постановою КМУ від 21 серпня 2019 року № 824 “Про затвердження типових положень про денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, та спеціалізовану службу первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі”.

Денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статі, є спеціалізованою службою підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства. Денний центр створюється для надання комплексної соціально-психологічної та первинної правової допомоги, а також соціальних послуг постраждалим особам, у тому числі у випадках, коли такі особи звернулися разом із дитиною, та для забезпечення їм (за потреби) можливості короткострокового або цілодобового перебування у спеціально обладнаному при денному центрі приміщенні, що забезпечене комунальними послугами і призначене для надання постраждалим особам, які звернулися до такого центру, послуг короткострокового або цілодобового перебування. У денному центрі за рішенням засновника з урахуванням потреб територіальної громади може бути створена “кризова кімната”. Строк цілодобового перебування у “кризовій кімнаті” складає від 10 до 20 діб на підставі оцінки потреб постраждалої особи. У зв'язку з цим буде доречним надання СМ ЦСССДМ відповідної будівлі з розміщенням в ній “кризової кімнати”, до якої постраждалу особу влаштуватимуть на підставі її особистого звернення або направлення суб'єкта, що здійснює заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі.

Додала про можливість проведення тренінгів, консультацій тощо для постраждалих від домашнього насильства на базі НВК “Гармонія” у разі надання приміщення при даному закладі.

Степаненко І.В.: Зазначила, що 12 червня 2020 року відбулась нарада за участю директора Северодонецького міського центру соціальних служб та директора Центру комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю Северодонецької міської ради щодо надання окремих приміщень для даних установ, в тому числі з можливим відкриттям “кризової кімнати” та створенням мобільної бригади соціально-психологічної допомоги в комунальній власності при СМ ЦСССДМ. Доручила Людмилі Мінайловій підготувати лист-звернення до Северодонецької міської ради щодо виділення окремого приміщення для Северодонецького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді з можливим відкриттям при цьому центрі “кризової кімнати” та подальшої діяльності мобільної бригади соціально-психологічної допомоги при СМ ЦСССДМ. Надала пропозицію разом з пошуками приміщення для СМ ЦСССДМ та для “кризової кімнати” організувати виїзд до міст Рубіжне та Кременна для ознайомлення з роботою кризових центрів як моделі надання послуг постраждалим від насильства.

ВИРІШИЛИ:

1. Доручити директору СМ ЦСССДМ Людмилі Мінайловій підготувати лист-звернення до Северодонецької міської ради щодо надання приміщення для СМ ЦСССДМ з можливим відкриттям при ньому “кризової кімнати” для постраждалих від домашнього насильства та насильства за ознакою статі з метою попередження у майбутньому випадків жорстокого

поводження з жінками, дітьми та іншими представниками соціально вразливих верств населення.

Заступник міського голови,
голова координаційної ради

Підпис голови
координаційної ради

І.В. Степаненко

Секретар координаційної ради

Підпис секретаря
координаційної ради

С.М. Попова